

Frage 11: Bieten Sie durch das Arbeitsamt geförderte berufliche Weiterbildung an?	*1	
	N	%
ja	1456	54,9
nein	1198	45,1
Gesamt	2654	100,0

Frage 11: Bieten Sie durch das Arbeitsamt geförderte berufliche Weiterbildung an?	*2	
	N	%
keine Angabe	41	1,5
ja	1456	54,0
nein	1198	44,5
Gesamt	2695	100,0

- *1 Nur gültige Antworten: dabei wechselnde Gesamtzahlen derer, die die Frage beantwortet haben und die Basis für die Prozentuierung bilden.
- *2 Hier wird jeweils auf die Gesamtzahl der Umfrageteilnehmer Bezug genommen und prozentuiert, also auch ausgewiesen, wie viele zu der jeweiligen Frage keine Angaben gemacht haben

Frage 11: Hat sich die Zahl der geförderten Kurse im 1. Halbjahr 2003 im Vergleich zum Vorjahr verändert?		*1	
Veränderung der Zahl der geförderten Kurse im 1. Halbjahr 2003		N	%
ja		1009	70,1
nein		431	29,9
Gesamt		1440	100,0

Frage 11: Hat sich die Zahl der geförderten Kurse im 1. Halbjahr 2003 im Vergleich zum Vorjahr verändert?		*2	
Veränderung der Zahl der geförderten Kurse im 1. Halbjahr 2003		N	%
keine Angabe		1255	46,6
ja		1009	37,4
nein		431	16,0
Gesamt		2695	100,0

Frage 11: Hat sich die Zahl der geförderten Kurse im 1. Halbjahr 2003 im Vergleich zum Vorjahr verändert?		*1	
Die Zahl der Kurse hat ...		N	%
stark zugenommen		18	1,9
zugenommen		96	10,0
abgenommen		416	43,2
stark abgenommen		434	45,0
Gesamt		964	100,0

Frage 11: Hat sich die Zahl der geförderten Kurse im 1. Halbjahr 2003 im Vergleich zum Vorjahr verändert?		*2	
Die Zahl der Kurse hat ...		N	%
keine Angabe		1731	64,2
stark zugenommen		18	0,7
zugenommen		96	3,6
abgenommen		416	15,4
stark abgenommen		434	16,1
Gesamt		2695	100,0

*1 Nur gültige Antworten: dabei wechselnde Gesamtzahlen derer, die die Frage beantwortet haben und die Basis für die Prozentuierung bilden.

*2 Hier wird jeweils auf die Gesamtzahl der Umfrageteilnehmer Bezug genommen und prozentuiert, also auch ausgewiesen, wie viele zu der jeweiligen Frage keine Angaben gemacht haben